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2016年PKSR (1) 
四年级数学试春（二）

时间： 一小时

（   ） 成绩：姓名： 
班级； 4(  ) 日期： 26/04/2016 

作答说明：这份试卷共有 15 题，必须全部作答。 (60")

1. I Ci) 以文字写出 1 083。

--f赏/'--..衫／
(ii)以数字写出八万七于九百一十三。

S111 乡 ／

2. I Ci)计算出 72 410 与 24 178 的和。

(ii)将所得的Ci)的答案化为百位近似值。

3. I Ci) 找出 35 696 的十位和于位近似值。
十位近似值： 35100 / 千位近似值： 3 的双y

(i i)找出(i)两个近似值答案的和。

35100
寸 3的00

---· 

7 I 10 0 
．． ．一 心=

／ 
4. I 图 1 显示一个数目的分析式。

r 3 个万、 5 个千、 9 个百、 5 个十

图 1

(i)计算以上数目的值。

孚o/m
(i i)找出(i)的数的万位近似值。

40000/ 
一一.......一，＿＿

5. I 把 5 、 7、 1 、 0 和 6 组成
(i)一个最小值的数目：

(ii)一个最大值的数目： 71,f,J�/

分）

6分）

(2分）

(1分）

(zj分）

＠分）

(2分）

＠汾）

(1分）

少）

4MA(2)/1 
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30000+5000+900+50 = 35950


10567



(iii)找出(i)和(i i)两个数目的差： (1分）

人 45 613 一 12 368 = 59 016 -中
(i)计算出W。

(2分）

(ii)找出W与2的积。 (2分）

7. I写出88 041的两种分析式。
{i)� 个h 忧佴扣讶ttl个一／ ＠）

(" .) 妇）11 Boo的代 OOCJ 孔�\) t\ //
8. ！图2显示一张数目卡。

52 319
—-

图2
�)�(i)写出2的数值。

沁 oo/

(i i)写出3的数位。 炒分）

配兰
心分）(i ii)写出图2数目的万位近似值。

�oooo / 
＠分）

·• 9. (i)计算出87 932、34 562与4... 352的差。

(i i)将所得的(i)的答案化为千位近似值。

(3分）

(1分）

4MA(2)/2 
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76510-10567=65943


-W = 45613-12368-59016
W=25771


25771 x 2 = 51542


87932 - 34562 - 4352 = 49018


49000



10. I (i)林大叔昨天出海捕鱼并捕获 68 273 条鱼，卖掉一些鱼后，还剩下 7 897 条
鱼。

未知数：

算式： 凡订'3-b;:7gCj7 /
(i i)厨房原有一些碗碟，打破了 17 个，还剩下 89 个碗碟。

未知数：／女房尿高的砖牲的房／／
算式： °t - ,-, 二衍／

(2分）

@)}) 

11. I --�-"彝佩.. - "",1 -勹 重夕• I ,---. � 一, V 

(i j) 3 X 2 487 = 1 责＠分）
l 矿

12.

于
／ 

三__,_ 3怀 -- -� ／
I表 1 显示一 间礼物店的存货。

I 

物品
,j、熊

音乐盒
帽子

(i)计算音乐盒的数量。

旯和

刁
o吐，0

卢勾 i 0 
_.....--..-、/
?Qi心切

>'
2舒

1/ 

_i:t.b·1

数量 ＾

5 330
小熊的 2 倍 10的O

比小熊少 450 I+欢0
表 1

�'ft)

砂）

13. I 一家农场里有 22 450 只家禽动物，其中鸡就有 7 850 只，其余的都是鸭子。
(j)该衣场里有多少只鸭子? ' (2 分）

4MA(2) /3 
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卖掉的鱼


22450 - 7850 = 14600

农场里有14600只鸭子。



(i i) 农夫各卖出了5 850只鸡和鸭子后， 农场还剩多少只家禽动物? (3分）

14. I仓库里有 30 450 瓶果汁， 汽水比果汁多了 9 700 瓶。
(i)汽水有多少瓶？

(i i)后来又加了牛奶 1 724 瓶， 现在仓库里共有多少瓶饮料？

(2分）

g厂

15. I一家工厂每天生产0242件童装。
(i)一个星期内可生产多少件童装？ (2分）

(i i) 每次运去美国的童装有 790 件， 比运去日本的少 300 件， 总共有多少件
童装运出去？

(3分）

出题：

审题： 师 （

家长签阅：
、
丿

4MA(2)/4 

2 x5850  = 11700 
22450 - 11700 = 10750

农场还剩10750只家禽动物。

30450 + 9700 = 40150 

6242 x 7 = 43694

一星期内可生产43694件童装。

790 + 300 = 1090

790 + 1090 = 1880

总共有1880件童装运出去。

M
or

e 
fro

m
 w

ww.3
0.

co
m

.m
y

   
   

   
   

 N
ot

 fo
r S

ale


